
Уничтожитель документов intimus 852 CC3 
3,8 x 40 mm / DIN 32 757 Security Level 3 / DIN 66 399 Security Level 3 P-4 / F-1 

 

 

Уничтожитель документов промышленного класса INTIMUS 852CC3 400/50 (3.8x40) 
может использоваться для измельчения информационных носителей на основе 
бумаги, картона, поликарбоната, ПВХ (персонализированные и платежные пластик-
карты, пластиковые документы с чипом и тп), полипропилена, персональных 
документов в составе ПВХ-обложек (паспорта, пропуска и тп) в производственных 
объемах полиграфкомбинатов (уничтожение брака и выведенной из 
документооборота продукции), а также электронных носителей информации - 
FloppyDisk, Flash, CD / DVD / BluRay и других подобных информационных носителей. 
Профессиональные измельчители информационных носителей intimus® - синтез 
технологий, производительности и дизайна. Все измельчители intimus® построены из 
прочных высокоточных инженерных высокопроизводительных компонентов, 
предназначенных для длительного срока службы при интенсивном использовании и 
больших объемах измельчаемых материалов. Ассортимент продукции intimus® 
охватывает все требования ежедневного использования в офисе и до машин с 
высокой степенью безопасности и производительности. Измельчители используются 
для уничтожения секретных материалов в соответствии со всеми требованиями 
действующего законодательства, таких как DIN 66399 или NSA 02/01.  
Измельчители intimus® обладают различными конструктивными  особенностями, 
которые делают их уникальными в удобстве использования и эффективности 
эксплуатации. 
Как вариант, этот шредер для департамента доступен с технологией Vario-Speed. Эта 
концепция привода оптимизирует рабочую скорость в зависимости от нагрузки. 
Благодаря этому шредер может эксплуатироваться при общедоступном однофазном 
питании 230В (Модель 852VS- Vario-Speed). 
Автоматическое управление включением / выключением с помощью оптического 
датчика, когда бумага вводится в загрузочное отверстие. Он управляется вручную с 
помощью мембранной клавиатуры, когда бумага вставлена в загрузочный желоб. 
Предусмотрен автоматический обратный ход (реверс) в случае замятия бумаги либо 
перегрузке. Оптическая или звуковая индикация неисправности. 
Автоматика производит блокировку машины при попытке открытия тракта резки или 
бункера с отходами, что обеспечивает максимальную безопасность эксплуатации. 
Мощный электромотор снабжен автоматической термоблокировкой, что 

обеспечивает защиту мотора от перегрузки  и перегрева. 
Полностью закрытая беспыльная прочная мобильная база с большой емкостью интегрированной корзины. Корзину можно 
вытянуть полностью из измельчителя по скользящей раме для легкого удаления порезаного материала. 
Корпус, выполненный из металла и ударопрочного ABS пластика, установлен на роликах для гибкого использования в различных 
помещениях.  Опция при заводской установке: доступна автоматическая масленка. 
 
Основные технические характеристики 

 
� Количество пользователей         10+ 

 
� Размер резки бумаги (мм)         3,8 х 40 

 
� Уровень безопасности DIN 32757-1        3 

 
� Уровень безопасности DIN 66 399        P-4 / F-1 / O-3 / Т-4 

 
� Размер резки цифровые носители (мм):        Cross Cut 

 
� Измельчение листов 70 г / м²:         70-80 

 
� Скорость резания 70 г / м² (м / сек.):        0,24 

 
� Скорость резания 70 г / м² (листов / мин.):        3879 

 
� Измельчение листов 80 г / м²:         65-75 

 
� Скорость резания 80 г / м² (м / сек.):        0,24 

 
� Скорость резания 80 г / м² (листов / мин.):        3636 

 
� Рабочая ширина (мм):         444 

 
� DIN размер бумаги:          A2 

 
� Объем корзины-уловителя (л):         200 

 
� Объем корзины (страниц):         4940 

 
� Уровень шума (дБ (А)):         75 

 
� Потребляемая мощность (кВт):         3,9 

 
� Напряжение питания (V):         400 

 
� Вес брутто/нетто (кг):          215/190 

 
� Ширина/Глубина/Высота (см):         75/55/180 
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Document shredder intimus 852 CC3 
3,8 x 40 mm / DIN 32 757 Security Level 3 / DIN 66 399 Security Level 3 P-4 / F-1 

 

 

 
Shredder INTIMUS 852CC3 industrial grade 400/50 (3.8x40) can be used for crushing of 
information carriers based on paper, cardboard, polycarbonate, PVC (personalized 
billing and plastic cards, plastic chip documents and etc.), polypropylene, personal 
documents consisting PVC covers (passports, skip etc) in production volumes Polygraph 
(destruction of marriage and the output from the document production), as well as 
electronic media - FloppyDisk, Flash, CD / DVD / BluRay, and other similar information 
carriers. 

Professional Data Shredders – a Synthesis of Technology, Performance and Design. All 
intimus® shredders are built from durable, precision engineered, high-performance 
components, designed for a long life of high volume usage. The product range covers all 
requirements from day-to-day office use up to High Security Shredding machines in use 
for destruction of classified material in line with all current legal requirements such as 
DIN 66399 or NSA 02/01. intimus® shredders carry various features which make them 
unique in user-friendliness and operating efficiency. 

As an option this department shredder is available with Vario-Speed technology. This 
drive concept optimizes the working speed depending on the shred load. Thanks to this 
the shredder can be operated on a 230V socket outlet (Моdel 852VS- Vario-Speed). 

Automatic on/off control via a light barrier whenever paper is introduced into the feed 
opening. It is controlled manually via the soft-touch membrane keypad when paper is 
inserted into the feed chute. 

Automatic reverse in case of paper jam. 

Optical or audible fault indication. 

Automation produces blocking the machine when you try to open cutting tract or waste 
bunker. This ensures maximum operational safety. 

The powerful electric motor is equipped with an automatic thermal protection, this 
protects the motor from overloading and overheating. 

Fully enclosed dust-free mobile base with large capacity integral catchbasket. 

The catchbasket can be pulled completely out of the shredder on a sliding frame for easy removal of the shredded material. 

Mounted on rollers for flexible use 

Option: automatic oiler available 
 
 

Basic technical specifications 
 

� Number of users         10+ 
 

� Cutting size paper (mm)         3,8 х 40 
 

� Security level DIN 32757-1         3 
 

� Security level DIN 66 399         P-4 / F-1 / O-3 / Т-4 
 

� Cutting size digital media (мм):         Cross Cut 
 

� Shredding capacity 70 g / m²:         70-80 
 

� Cutting speed 70 g/m² (m/Sec.):         0,24 
 

� Cutting speed 70 g/m²         3879 
 

� Shredding capacity 80 g/m²:        65-75 
 

� Cutting speed 80 g/m² (m/Sec.):        0,24 
 

� Cutting speeed 80 g/m² (sheets/Min.):       3636 
 

� Working width (mm):         444 
 

� DIN paper size:         A2 
 

� Catchbasket volume (l):        200 
 

� Catchbasket volume (pages):        4940 
 

� Noise level (dB (A)):         75 
 

� Power consumption (kW):        3,9 
 

� Supply voltage (Volt):         400 
 

� Weight brutto/netto (кг):         215/190 
 

� Width / Depth / Height (см):         75/55/180 
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